
Vyráží do boje! 

Příprava skončila, o víkendu ligoví házenkáři o první body 

 
 

Ústecký deník - 7.9.2006 

 

Severní Čechy - Házenkáři se dočkali! O víkendu začínají ligové soutěže a do bojů o 

mistrovské body zasáhnou i ženy Mostu a mužské celky Mimoně, Jablonce a Loun. 

Cíl Mostu? Šesté místo! 

"Startovali jsme na turnaji v německém Zwonitzu, střetli jsme se i se slabšími týmy a mohli si 

vyzkoušet řadu herních variant. Dalším soupeřem v přípravě byla i ústecká Severka. Družstvo 

je kompletní, důležité je, že nemáme žádné zdravotní problémy. Začínáme v Chebu, pak 

přivítáme Bohunice. Cílem je být do šestého místa, tedy lépe než na jaře," má naplánováno 

trenér prvoligových házenkářek Mostu Jiří Hanuš. 

V Mimoni mladí nahradí staré 

"Jsme dobře připraveni. Skončili starší hráči Černý s Kvapilem, nahradí je mladí. Hrát 

budeme opět v hale v Novém Boru, kde začínáme v neděli v 17 hodin s juniorkou pražské 

Dukly. Za největší soupeře pokládám Chodov, neznám současnou sílu vracejícího se Ústí, 

těšíme se samozřejmě na Jablonec, pokud jde o umístění, chceme samozřejmě na bednu, tedy 

do třetího místa," tvrdí mimoňský trenér František Šenfeld. 

Jablonec: obhajoba bronzu 

"Dobrým týmem bude nováček z Pardubic, který má na spojce Skalického, jenž hrál první 

ligu v Náchodě i Jičíně. Pardubičtí navíc nedávno porazili na turnaji Hradec 29:19. Soutěž 

nemá oproti loňsku, kdy byl Chomutov jasně nejlepší, favorita a zkvalitní ji příchod nováčků. 

Ústí bude zřejmě hrát nepříjemnou profesorskou házenou a nevíme jak se posílilo. Ale tým, 

který měl jet hrát do Bahrajnu, určitě slabý nebude. Cílem je obhájit třetí místo a být tak jako 

na jaře před Mimoni, která je z toho ještě dnes nervózní," říká trenér ELP Jablonec František 

Dědeček. 

Louny bez posil 

"Posily nemáme, hrajeme s kádrem z minulé sezóny. Sehráli jsme přípravný turnaj v domácí 

hale s německým soupeřem ze Zwonitzu, družstvo se poctivě připravuje a derby na úvod v 

Ústí nad Labem s Chemičkou může být zajímavé," říká nový trenér Lokomotivy Louny 

Radek Miler. 
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